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1. Навчальні завдання пов’язані із виконанням наукових
досліджень?

30 відповідей

2. Організація наукових і практичних заходів професійної
діяльності (конференції, тренінги, зарубіжні лектори, дискусії
тощо) за освітньою програмою є оптимальною?

30 відповідей

Опитування щодо задоволеностi ЗВО
можливостями наукового зростання
30 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Частково20%

80%

Копіювати

Так
Ні
Частково23,3%

76,7%
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3. Я мав(ла) можливість брати участь у науково-практичних
конференціях

30 відповідей

4. Я мав(ла) можливість використовувати результати наукових
досліджень при виконанні навчальних завдань

30 відповідей

5. Я мав(ла) можливість користуватися потрібним
обладнанням та науково-дослідною лабораторією для
проведення досліджень

30 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

36,7%

63,3%

Копіювати

Так
Ні
Частково

30%

66,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково

93,3%
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6. Я мав(ла) можливість отримати консультацію наукового
керівника щодо проведення досліджень

30 відповідей

7. Я мав(ла) можливість брати участь у проведенні наукових
досліджень кафедри

30 відповідей

8. В університеті проводяться заходи за участю відомих
науковців за спеціальністю з метою обговорення зі
здобувачами важливих аспектів досліджень

30 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково20%

80%

Копіювати

Так
Ні
Частково

33,3%

63,3%
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9. Університет докладає зусиль для залучення здобувачів
вищої освіти до науково-�дослідної роботи

30 відповідей

10. Загалом я задоволений(а) компетентністю наукового
керівника

30 відповідей

11. Загалом я задоволений(а) можливостями, що надає ЗВО
для наукового зростання

30 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні
Частково

96,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково

93,3%

Копіювати

Так
Ні
Частково

96,7%
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